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Znak: RG.271.2.2013 Chtlopice, 12.03.2013

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na realizacje zadania
inwestycyjnego pt: ” ,,BUDOWA KAPLICY CMENTARNEJ WRAZ Z
WEWNETRZNYMI INSTALACJAMI ORAZ Z PRZYLACZEM
WODOCIAGOWYM, KANALIZACYJNYM I ENERGRTYCZNYM
POLICZNIKOWYM W MIEJSCOWOSCI EOWCE”

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2010 roku Nr 113 poz. 759 z pézn. zm.) w zwiazku ze
ztozonymi na piSmie pytaniami dot. specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
wyjasniam co nastepuje:

Tresé zadanego pytania nr 1:

Prosimy o wyjasnienie poz. 9.2 kosztorysu rob6t budowlanych wyposazenie kaplicy/tawki +
oftarz/. Czy pozycja ta ma zosta¢ wyceniona ?. Jesli tak to prosimy o podanie ilosci i ksztaltu
tawek oraz rysunkéw szczegotowych na wykonanie oltarza.

Tres¢ udzielonej odpowiedzi:
Pozycj¢ 9.2 zamieszczong w przedmiarach rob6t budowlanych nalezy wycenié przyjmujac:

1. Lawki proste szt. 20 bez oparcia i podndzka dtugosci 260 cm i szerokosci 40 cm z
drewna twardego (dab) grubosci min. 40 mm.

2. ,oftarz” = st6t ozdobny o wymiarach dtugos¢ 160 cm, szerokos¢ 90 cm, wysoko$é 100
cm z drewna twardego (dab) grubosci min. 40 mm + pulpit — szt. 1, méwnica-
ambonka - szt. 1wykonane z tego samego materiatu i nawigzujace wzornictwem do
stotu.

Szczegdly do uzgodnienia w trakcie realizacji z Inwestorem.

Tres¢ zadanego pytania nr 2:
Prosimy o wyjasnienie poz. 8.14 osadzenie krzyza i dzwonu. Prosimy o podanie wymiaréw

krzyza i z jakiego materiatu ma by¢ wykonany oraz prosimy o podanie wielkosci , wagi
dzwonu.

Tres¢ udzielonej odpowiedzi:

Pozycja 8.14 osadzenie krzyza i dzwonu 1 kpl. zamieszczona w przedmiarach robét
budowlanych jest opisana w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia rozdziat I1I punkt
1. Przedmiot inwestycji.




Tres¢ zadanego pytania nr 3:

W przedmiarach instalacji elektrycznej nie ma opraw oswietleniowych (zyrandole, kinkiety
itp.). Czy maja by¢ przedmiotem zamoéwienia czy tez nie, jesli tak to prosze o uzupelnienie
przedmiaru.

Tres¢ udzielonej odpowiedzi:

W przedmiarach instalacji elektrycznej oprawy oswietleniowe (zyrandole, kinkiety) opisane
sa w poz. 3.23, 3.24, 3.25, 3.26. Szczegblowe wymagania dotyczace zyrandoli i kinkietow
opisane sa w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia rozdziat I punkt 1. Przedmiot
inwestycji.

Powyzsze informacje nalezy traktowaé jako integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia .

Jednoczesnie informuje, Ze ze wzgledu na to, ze wprowadzone modyfikacje nie maja
znacznego wplywu na przygotowanie oferty przetargowej zamawiajacy nie przediuza
terminu sktadania ofert.
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